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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 

 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U ponedeljak i utorak ove nedelje, na suđenju u predmetu Tači i drugi, svedočio je dvanaesti svedok 
tužilaštva, koga su ispitivali tužilaštvo i timovi odbrane. Svedok je pod zaštitnim merama svedočio o tome da 
je 1998. bio zatočen i zlostavljan od strane pripadnika OVK. S obzirom na to da je uglavnom svedočio na 
poluzatvorenoj sednici, a kako bi se omogućilo da postupak u što većoj meri bude otvoren za javnost, 
pretresni panel je odobrio da tužilaštvo pročita sažetak iskaza svedoka na javnoj sednici. 
 
Svedočenje trinaestog svedoka tužilaštva počelo je u utorak i još je u toku. Ovaj svedok je g. Rustem Mustafa, 
bivši komandant Operativne zone Lap OVK i njegovo svedočenje se odvija na sednicama otvorenim za javnost. 
 
Sednice suda u ovom predmetu nastaviće se sutra i tokom iduće nedelje, i trajaće do četvrtka, 20. jula. 
 
U predmetu Pjetera Šalje, tužilaštvo je okončalo izvođenje dokaza u četvrtak, 6. jula 2023. Odbrana je istog 
dana najavila da će podneti zahtev za odbacivanje određenih optužbi protiv optuženog, kao i da namerava 
da izvodi svoje dokaze. Pretresni panel je kao rok za podnošenje zahteva za odbacivanje određenih optužbi 
odredio 24. avgust u 16:00 časova, i naložio tužilaštvu i zastupniku žrtava da, ukoliko žele da podnesu odgovor 
na zahtev odbrane, to učine do ponedeljka, 4. septembra.  
 
Prema Pravilniku o postupku i dokazima pred Specijalizovanim većima Kosova, neposredno pošto 
specijalizovani tužilac završi izvođenje dokaza, odbrana obaveštava pretresni panel da li namerava da 
podnese zahtev za odbacivanje neke ili svih optužbi iz optužnice. Sudije mogu odlučiti da odbace neke ili sve 
optužbe ukoliko zaključe da nema dokaza na kojima se van razumne sumnje može zasnovati osuđujuća 
presuda. 
 
U zavisnosti od ishoda zahteva odbrane za odbacivanje određenih optužbi, panel je odredio da će se 
izvođenje dokaza zastupnika žrtava i konferencija za pripremu odbrane održati između 21. i 25. avgusta. I 
konačno, panel je odredio 18. septembar kao planirani datum za početak izvođenja dokaza odbrane i 
pozivanje svedokâ. 
 
U tom predmetu, pretresni panel je 11. jula odobrio izmenu stepena tajnosti delova transkripata 
poluzatvorenih sednica od 2. i 3. maja 2023. u „javno“. U skladu sa načelom javnosti postupka, sudije redovno 
pregledaju redigovane i poverljive materijale da bi se omogućilo objavljivanje informacija koje više ne moraju 
da se drže u tajnosti. 
 

Pitanja novinara 
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